

COMUNICAT DE PRESĂ ÎNCHEIERE PROIECT

02 mai 2022

Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România Filiala Iași anunță încheierea proiectului „Innovative Health Professionals Training Program on Existential Loneliness among Older People-ALONE”, proiect finanțat în cadrul Programului ERASMUS+, Proiecte de parteneriat strategic în domeniul educației și formării profesionale.

Proiectul ALONE a fost coordonat de Universitatea de Științe Umane și Economice din Lodz (Polonia) și implementat alături de partenerii săi din Suedia, Italia, Lituania și România, în perioada 01-09-2019 și 30-04-2022.

Grupul țintă al proiectului a fost alcătuit din asistenți medicali și sociali dar și alți profesioniștii din domeniul sănătății care se ocupă de pacienții vârstnici în următoarele contexte: îngrijiri la domiciliu, îngrijiri paliative, îngrijiri primare, îngrijiri spitalicești sau pre-spitalicești.

Rezultatele proiectului sunt:

- Raportul internațional privind singurătate existențială - bune practici din organizațiile din domeniul sănătății și din perspectiva pacientului.
- Raportul internațional referitoare la restricțiile privind îngrijirea persoanelor în vârstă legate de singurătatea existențială întâmpinate de profesioniștii din sănătate.
- Realizarea curriculei și a materialelor de învățare pentru cursul pe tema singurătății existențiale la bătrâni.
- Raport pedagogic al cursul pe tema singurătății existențiale la bătrâni.

Evenimentele principale ale acestui proiect au debutat în luna octombrie 2021 cu desfășurarea cursului de formare a formatorilor în singurătatea existențială în rândul persoanelor în vârstă ce s-a desfășurat on-line pe platforma Zoom și la care au participat 20

persoane (apartenenți ai grupului țintă) din Polonia, Suedia, Italia, Lituania și România. La nivel local, cursul pe tema singurătății existențiale la bătrâni s-a desfășurat în luna ianuarie 2022 de asemenea online și la care au participat 38 de asistenți medicali provenind din spitale și centrele de bătrâni. Asistenții medicali care nu au reușit să participe la aceste cursuri au posibilitatea de a le urma online pe pagina de cursuri a Filialei Iași <https://oamr.eu>.

Conferința "ALONE " ce a constituit evenimentul de multiplicare al proiectului a avut loc în luna februarie 2022 cu participarea a 60 persoane, asistenți medicali din Județul Iași. La finalul proiectului în lunile martie și aprilie au fost organizate 2 workshop-uri destinate asistentilor medicali din centrele de bătrâni cu scopul dimeninării și prelucrării informațiilor din cadrul acestui proiect și la care au participat 50 persoane.

Toate materialele realizate în cadrul acestui proiect sunt oferite spre consultare pe pagina oficiala a proiectului <https://aloneproject.eu/> sau pe pagina Filialei Iași <https://oammr-iasi.ro/proiecte-europene/alone-program-inovativ-de-formare-a-profesionistilor-din-sanatate-privind-singuratatea-existentiala-in-randul-varstnicilor/>.